
Обобщени отговори от Анкета за степента на удовлетвореност на родителите от 

предлаганата в детската градина образователна услуга проведена с родителите 

на децата от IV А група „Дъга“ през юли 2020 

 

Анкетата е проведена онлайн и участието в анкетата е анонимно и има за цел 

изследване на удовлетвореността от качеството на предлаганата образователна 

услуга от детската градина. Зададени бяха 9 въпроса с избираем отговор. От 

общо 21 родители в анкетата са се включили 6 родители. Обобщените отговори 

на зададените въпроси следват в диаграмите. 

Първи въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Втори въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Трети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 



Четвърти въпрос: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Пети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шести въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Седми въпрос: 

 

Осми въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Девети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В цялата анкета няма нито един отговор, изразяващ неудовлетворение на 

родителите. 

17% от родителите са избрали детската градина заради качеството на 

предлаганата услуга, а останалите 83% поради близост до работното място или 

местоживеенето им. 



100% от родителите твърдят, че получават информация за целите и задачите на 

детската градина, за режима на работа и за организацията по храненето на децата. 

В същото време 67% от същите родители смятат, че се нуждаят от повече 

информация. 100% от родителите са напълно удовлетворени от организацията на 

храненията, санитарно-хигиенните условия и грижата за децата. По отношение на 

състоянието на материалната база и обезпечеността с учебни помагала, 

литература и дидактически материали 50% от родителите са частично 

удовлетворени, а другите 50% са напълно удовлетворени. 

83% от родителите са напълно удовлетворени от качеството на физическата среда. 

100% от родителите са напълно удовлетворени от процеса на обучение, 

възпитание и социализация, от професионализма на учителите, от осигурената 

среда за деца със СОП, от взаимоотношенията на учителите с децата и с 

родителите. 83% от родителите са само частично удовлетворени от осигурената 

ресурсна подкрепа. 67% от родителите са напълно удовлетворени от качеството 

на предучилищното образование. 


